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@ interaktivita

@ multimédia

@ bezprostfedni zpétna vazba
@ personalizace, adaptabilita
@ mobilita, dostupnost
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@ analyzy dat nemusi byt komplikované
@ zasadni je umét polozit dobrou otdzku, mit dobrd data

@ analyzy by mély byt ,actionable” = vedouci ke konkrétni
akci
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Obecné otazky, akce

@ Na co klast ve vyuce pozornost? Co déla studentiim
studentlim nejvétsi potize, co je jednoduché?
= zména dlrazu v ramci prednasek, cviceni, pripravy
e Funguji dobfe metody hodnoceni?
= Upravy metod hodnoceni
@ Vyskytuji se v pribéhu hodnoceni chyby, podvadéni?
= bezprostredni zasah
= zména ,procesi”, prevence do budoucna



Vyzkum

Educational Data Mining, Learning Analytics, Artificial
Intelligence in Education

@ modelovani znalosti student(

@ personalizace prikladd, napovéd

@ adaptabilita, doporuceni vyukového obsahu
@ predikce problémovych studenti

@ detekce emoci



@ webové vyukové systémy pro Z5/SS
o slepé mapy

o matematika
o CesStina

e priklady analyz dat z ISu

o IB111 Zaklady programovani
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Dominik ma digitalni hodinky. Kazdy den chodi odpoledne trénovat plavani. Dominik se podival
na hodinky, uvidél ¢as, ktery je na obrazku hodné se polekal, Ze ma zpozdéni 5 hodin a 21 minut.
Nastésti si uvédomil, Ze se na hodinky podival vzhiru nohama. Kolik minut ma jesté ¢as, nez mu
zacne plavani?

Kazda vyucovaci hedina v kouzelnické skole v Bradavicich trva 43 minut a kazda prestavka mezi
hodinami 11 minut. Druha hodina konéi v 9:53. Kdy za¢ina prvni hodina?

Zici v kouzelnické skole v Bradavicich se snazi vykouzlit kot4tka. Hermiona vykouzli jedno
kot'dtko za 5 minut, Harry je o 1 minutu pomalejsi. Kolik (celych) kotitek dohromady vykouzli,
nez Harrymu za piil hodiny zaéne zépas ve famfrpalu?

Kral Artus md sraz s ostatnimi rytifi na hradé Kamelot v 11:15. Cesta na hrad mu zabere hodinu a
pul. Po cesté se oviem musi zastavit v obchodé. aby si koupil novy meé. Nakup ma domluveny a
zabere mu 10 minut. V kolik hodin musi vyrazit, aby dorazil pfesné na sraz?
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Casté chyby

Vstal pomalullineohrabanéflls pocitem zoufalstvi.

Do stfechy bubnovaly velkéllitézké kapky.

Slo o rozlchloulla tudiz velmi nepfehlednou ctvrt.

Blizili jsme se k hlubokéllpovéstmi opfedené tini.

Harrylljakoz i Hermiona a Ronllzaujali bojové postaveni.

Za okny se kodrealy zeleznéfllplné nalozené vagony.

Choval se vzdy klidnéfldastojncllindlezité situaci.

Mohl se stat cimkolii — tiecba obuvnikemfliéi makléfem.

Postavili jsme sklenénoullkovem vyztuzenou budovu.

PavellPetrflinebo treba Markétafimi to  dosvédei.

Musime se ucitflljak némeckylliak anglicky.

Vyhovovallljak ziskanym vzdelinimflitak zkusenostmi.
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Priklady akci na zakladé dat

@ rozdéleni otazek podle obtiZnosti
@ doplnéni, Gprava vysvétleni

e identifikace odlehlych polozek: ,kdo [s/z] koho",
.[Z/S]borov", , je 0 délitelnd 107"
@ preskupeni ,konceptlil” k procvicovani:

e ,bé/bje, vé/vje, pé, mé&/mné"
e ,koncovky pridavnych jmen*
e ,vizualizace zlomk(*



e odpovédniky

@ poznamkové bloky

@ znamky, prichody student( studiem
@ aktivita v ISu (napt. diskuzni férum)
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Co pro zadané prirozeng Cislo N vypotité nésledujici funkce?

def

test(N):
x=80

while N > 1:

X 4= 1
N=N//2
return x

cal

az

a4

cas

a6

polovinuz N

celou €ast z odmocniny z N

celou ¢ast z dvojkového logaritmu z N
druhou moeninu N

kombinagni gislo N nad dvéma

pocet jednitek v bindrnim zapisu €isla N
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Jaky obrazek vykresli nasledujici program?
from PIL import Image
a, b = 150, 50
im = Image.new("RGB", (a, a), (255,255,255))
for x in range(a):
for y in range(a):

if abs(x-a/2) < b and abs(y-a/2) < b:

cal
caz
ca3
cad
cas

cab

Ctverec obarveny plynulym barevnym prechodem mezi Zervenou a modrou.
Ctverec slozeny z Cerveného a modrého trojuhelniku.

Cervené a modré pruhy.

Cervené a modré viny.

Sachovnici z éervenych a modrych Etverc.

Jeden €erveny a jeden modry Etverec.
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cal
a2
a3
cad
cas
cad

Seznamy mohou obsahovat polozky vice riiznych typd (napf. float a int).

Datova struktura slovnik se pouZiva primarné k reprezentaci matic.

Seznam Je mozné indexovat proménnou typu seznam - timto zptisobem vytvafime dvourozmérné seznamy.
Ret&zce je mozné indexovat &isly typu float.

Slovnik je mozné indexovat Cisly typu float.

N-tice je velmi podobna jako seznam, hlavni rozdil spociva v tom, Ze seznam je modifikovatelny, kdeZto n-tice neni.
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Poznamkové bloky — histogram

100 Dolmau ukply souget
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Vybrané pozi bloky (vybrat jiné bloky):

= Vnitrosemestralni zkouska 1 IB111 (528 stud.)
= Vnitrosemestralni zkouSka 2 IB111 (528 stud.)

Potadi | Pofadi pro tisk | Graf | Graf pro tisk || Statistika | Statistika pro tisk | Graf | Graf pro tisk || Graf korelace

= Pearsoniv i 0.710 (sp 10 Z 460 stud.)
- Pocet v bloku Vr Wl zkouska 1: 5
= Poéet v bloku Vr Wl Zkouska 2! 16
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Dalsi otazky

Vztah vice predméti:
@ Jak souvisi hodnoceni v mém predmétu s vykonem
studentl v predchazejicich / navazujicich pfedmétech?

@ Jak souvisi hodnoceni v mém predmétu s pribéhem celého
studia? Je pravda, ze ,kdo to neda, tak prakticky konci“?



Korelace znamek

1B111

1B111

MB101

A B C D E F
Al 6 11 14 14 11 1
B 0 5 13 16 25 10
Ci 0 0 3 11 25 26
D 0 0 0 9 29 39
E| 0 0 1 2 4 28
F| 0 0 0 1 7 81

1B000

A B C D E F
Al 35 21 17 9 2 0
B 9 9 29 15 15 3
Ci 0 7 16 27 23 6
D 0 4 10 31 31 7
E| 0 0 5 6 17 10
F 0 0 1 5 18 64




Dalsi otazky

s

Predmét s mnoha cvicicimi, kteri opravuji domaci tlohy:
@ Hodnoti cvi¢ici rovnomérné? Je nékdo pfilis / malo
prisny?
@ Hodnoti cvicici véas?
@ Lisi se vykony student(i jednotlivych cvicicich u zavérecné
pisemky?

=> potreba snadné analyzy dat ,podle cviceni"



o diky e-learningu mame data
o diky datiim mizeme mit vhled

@ diky vhledu mizeme zlepsit vyuku
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Diskuze

Computers are useless. They can only give you answers.
(Picasso)

Zaklad je polozit si dobré otazky.
o Jaké otazky zajimaji Vas?

@ Jakou podporu / data byste potrebovali, abyste je mohli
odpovédét?



